-O HeyaAUTEPOG dEVAG TOU TTEMTLKOU CUCTAMATOC
-Bapog: 1500yp.

-IXAHOL: poLalEL PE Tplywvo

-0TNV Avw KotAia

-KATW arto tov 6€§Lo BAAo tou SLadpaypatog
-Ermudpadvelec: avw, kdtw, omicBLa

-XelAn: unpootivo, 6&€Lo, aplotepo

NoBoi

-0TNV KATW eriidpavela
-2 awAakeg = 3 AoPoi
-86€€10¢, TeETpAMAEUPOG, OLPLOTEPAC

Kuotikog B66pog
-n 6€€La avAaka, KOVTA 0To MPOAOoOLo XeIAOC KATAANYEL OTOV
- Kuotiko B66po =2 xoAndoxoc kuotn

MUAR Tou AMAToC

-0TO ONMELO £VWoNG Twv U0 AVAAKWY >
2 Tiow ano tov TETpANAeUpO Aofo

-ELOEPXOVTOLL KoL EEEPXOVTOLL

-atpodopa & Aepudika ayyeia

-xoAndopol mopot

-veupa




TetpanAgupog AoBo¢

MUAN tov Hntatog




AgfLa

H katw emipAaveLa TOU AIOTOC OXNHOATIKA

2
Nicw

s

%

Mnpoota

O NOUEWNE

Ag€La avAaka
Aplotepn aUAaka
Ae€Loc AoBoc¢
AplLotepoc Ao o¢
TetpamAeupoc AoBO¢
Kuotikocg BoBpoc
MUAN ToU AMATOC
MpocOLo xeihog

Aplotepa

3TN KATW €rLDAVELQ TOU NTTOTOC TTOU €LVl
ertimedn UTTAPYOUV:

-2 aUAakeg (e€La kal aplotepn)
-3 Mool (6€€L0¢, aplotepOC, TETPATTAELPOC
Entionc:

-n 6g&1d avAako Kovtd oto mpocOlo xeilog
KOTOAN)YEL OTOV KUOTLKO BOOpO

- 2TO onueio Evwong Twv SU0 AUAAKWY,
TILOW OO ToV TETPATAEUPO Ao o umapxeL

n MOAN Tou AMATOG



Aewtoupyieg tov Hriatog

1. Awpomoinon: katd tnv LBk {wn XpNOLUEVEL OTNV TTOPOYWYH EPUBPWV

2. Dayokutapwon Kot avooia: yivetal pe ta dayokutTapa Tou frotog ta kuttapa Kuppfer
3. NA&N tou alilpatog: cuVOETEL TOUC TTEPLOCOTEPOUG TTAPAYOVTEC TTRENG TOU QLLUATOC
(wwdoyovo, mpobpopupivn, k.a)

4. MetaBoAlopdg udatavOpakwv: cUVOETEL Kal amoBbnkeVeL YAUKOYOVO.

5. MetafoAlopog npwteivwv: cUVOeon MpwTEivwy amo apwvoéea, kot n SLaomacn Twy
TIPWTEIVWV TIOU €XOUV RSN XPNOLUOTIONOEL e ATIOTEAECUO = OXNHOTIOMNOG OUpLag

6. MetafoAlopog Atnwv: cuvOeon Kal SLaoTtaon AUtapwy oEEwv.

7. Napaywyn XoAnG: Xpnolevel otnv nePn Twv AUTWV OTO EVIEPO

8. Adpavormnoinon ovolwv: 1.X. dAPHAKa, TOELKEC OUCLEC, KATT




| E 08¢ H -n 060¢ petadopac tne XoAnc oto dwdekadakTulo
kopnTikn 060¢ Tou Hrtatog | -Hoipeg: evbonmnatikn & efwnmatikn

Evéonnoatiki poipa
-Eeklva amo ta xoAndopa tpLxoedn 2>
- EVwvovTal Kot oxnuoatilouvv 2>
XoAn¢opoug noépoug (evdonmatikd xoAndpopa)

E¢wnmatikn poipa

-0PLOTEPOC & SEELOC NATLKOC TOPOC

- evwvovTal Kol §{vouv—>Kowvog NIOTLKOC TTOPOG

Kolva¢ nmatikog mopoc+KUOTIKOG MOPOC TG XOA. KUOTNG—>
XoAnbaxo¢ mopog—~> dSwdekadaktulo =2 pupa tou Vater

A + A NMATIKOC TTOPOC=KOLVOC NTATLKOG TIOPOC + KUOTLKOC TTOPOC =X0ANdOX0C TOpoCg



- ApLoTepdg Natikdg nopog

- Koivog nratikdg népog

— Kowdg xoAnd6xog nopog

aykpeatikég nopog

g ®Upa Tou Vater I




